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2013/2014 2. félév 2013/2014 1. félév 
2012/2013 2. 

félév 
2012/2013 1. 

félév 

OMHV kitöltési arány % 56,88% 58,63% 40,80% 54,34% 

Kérdés 
 

előadás gyakorlat 
szakmai 

gyakorlat előadás gyakorlat 
szakmai 

gyakorlat előadás gyakorlat előadás gyakorlat 

Mennyire tartotta magát az oktató az órák 
időkereteihez? (Órakezdés, óra befejezés) 

átlag 3,53 3,49 3,67 3,56 3,52 3,75 3,49 3,49 3,52 3,51 

szórás 0,62 0,66 0,58 0,58 0,62 0,46 0,62 0,69 0,60 0,63 

Mennyire volt az oktató előadása követhető? 
(előadások esetében) 

átlag 3,33     n.a. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a. 

szórás 0,81     n.a. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a. 

Mennyire tartotta interaktívan foglalkozásokat az 
oktató? (gyakorlatok és szemináriumok esetében) 

átlag   3,38 4   3,33 3,71   3,34   3,34 

szórás   0,76 0   0,77 0,76   0,78   0,75 

Mennyire volt követhető a gyakorlat? (gyakorlatok 
és szemináriumok esetében) 

átlag   3,49 4   3,47 3,88   3,49   3,42 

szórás   0,71 0   0,69 0,35   0,72   0,72 

A kurzuson végzett oktatói munka mennyire járult 
hozzá a kurzus követelményeinek teljesítéséhez? 

átlag 3,26 3,32 3,67 3,35 3,31 3,50 3,28 3,32 3,28 3,32 

szórás 0,81 0,82 0,58 0,76 0,86 0,84 0,83 0,84 0,82 0,83 

Mennyire voltak világosak a kurzus 
követelményei? 

átlag 3,44 3,53 4 3,48 3,55 3,63 3,42 3,56 3,41 3,49 

szórás 0,70 0,71 0 0,68 0,65 0,74 0,73 0,66 0,73 0,70 

Mennyire volt korrekt a tanári értékelés? 
átlag 3,51 3,65 4 3,58 3,66 3,63 3,49 3,68 3,46 3,63 

szórás 0,74 0,67 0 0,70 0,63 0,74 0,77 0,61 0,79 0,66 

Mennyire szolgált új ismeretekkel a kurzus? 
átlag 3,32 3,3 3,67 3,37 3,33 3,75 3,35 3,28 3,35 3,30 

szórás 0,70 0,76 0,58 0,67 0,77 0,46 0,68 0,76 0,69 0,76 

Mennyire segítette a kurzus a szakmai fejlődését? 
átlag 3,12 3,18 3,67 3,17 3,20 3,88 3,11 3,15 3,06 3,14 

szórás 0,83 0,82 0,58 0,79 0,86 0,35 0,83 0,84 0,69 0,76 

Az oktató a félév során elérhető volt az órák 
időpontján kívül is? 

átlag 3,61 3,65 3,33 3,65 3,71 3,57 3,60 3,62 3,55 3,63 

szórás 0,68 0,65 0,58 0,63 0,60 0,79 0,66 0,68 0,69 0,62 

A kurzust és oktatóját ajánlanám hallgató-
társaimnak. (10 fokú skála) 

átlag 7,98 8,22 9 8,26 8,23 8,43 7,97 8,24 8,08 8,19 

szórás 2,31 2,30 1,00 2,13 2,21 2,57 2,43 2,27 2,42 2,30 

 


